



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1409/2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

31/08/2024
 පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - නාන්තේරිය පොලිස් වසම.

2024.08.30 වන දින උදෑසන කාලයේ කාලයේ නාන්තේරිය පොලිස් වසමේ පයිරික්කුලම ප්‍රදේශයේ නිවසක පදිංචිව සිටින තම මව දුරකථනයට ප්‍රතිචාර නොදැක්වීම හේතුවෙන් ඒ සම්බන්ධව සොයා බලන ලෙසට ඇයගේ පුතා විසින් අසල්වාසී පුද්ගලයෙකුට දැනුම්දී ඇත. ඒ අනුව එම පුද්ගලයා විසින් අදාළ නිවසට යාමේදී නිවසේ පිටුපස දොර විවෘත කර තිබීම හා නිවස තුළින් දුගඳක් හැමීම හේතුවෙන් සැක සිතී ඒ සම්බන්ධව නාන්තේරිය පොලිසියට කරන ලද දැනුම්දීම මත පොලිස් නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් එම නිවසට ගොස් පරීක්ෂාකර බැලීමේදී නිවස තුළ තිබී එම කාන්තාවගේ මෘත ශරීරය හමුවී ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 62 පයිරික්කුලම, නාන්තේරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

සිදු කරන ලද විමර්ශනයේදී මෙම කාන්තාව දින කිහිපයකට පෙර මියගොස් ඇති බවට හා මෙය මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් බවට නිරීක්ෂණය වී ඇත. මෘත ශරීරය අසල තිබී පොරවක් ද හමුවී ඇත. මරණකාරියගේ පුරුෂයා මීට පෙර මියගොස් සිට ඇති අතර ඇයගේ දියණියන් දෙදෙනා සහ පුත්‍රයා නිවසින් බැහැරව සිට රැකියා වල නියුතු වන බවත් මරණකාරිය පමණක් නිවසේ ජීවත්ව සිට ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. නාන්තේරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය හා ජීව පතරොම් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර ගෝනහේන.

2024.08.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ සේදවත්ත දෙවොල්මඩුවත්ත ප්‍රදේශයේදී ගෝනහේන පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 31 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් හා ජීව පතරොම් 04 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21ක් වූ සේදවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.30 වන දින උදෑසන කාලයේ අඟුලාන පොලිස් වසමේ අඟුලාන දුම්රියපොල ආසන්නයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 50 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 22 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. ගෝඩා අත්අඩංගුවට ගැනීමක් - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.30 වන දින සවස් කාලයේ ජා ඇල පොලිස් වසමේ ඒකල හල්ලත්තඩ ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගෝඩා ලීටර් 7290 ක් (බැරෑල් 36 ක්) අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

වැටලීම සිදුකරන අවස්ථාවේ සැකකරු පලාගොස් ඇති අතර සැකකරු හඳුනාගෙන ඇත. සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පල්ලෙවෙල පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.30 වන දින සවස් කාලයේ පල්ලෙවෙල පොලිස් වසමේ බාදුරාගොඩ ප්‍රදේශයේදී පල්ලෙවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 101 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන බාදුරාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පල්ලෙවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.30 වන දින දහවල් කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ දියගම ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර ගෝඩා ලීටර් 1080 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 68 ක් වන දියගම, ගල්පාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. නාදුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම - ගම්පොල පොලිස් වසම.

2024.08.30 වන දින සවස් කාලයේ ගම්පොල පොලිස් වසමේ නාරංවිට ප්‍රදේශයේ වැලිතොටුපලක් අසල මහවැලි ගඟේ මෘත ශරීරයක් පාවෙමින් ඇති බවට ගම්පොල පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශන ආරම්භකර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක් පමණ වූ පිරිමි පුද්ගලයෙකු වන අතර අනන්‍යතාව මෙතෙක් තහවුරුවී නොමැත.

හදිසි මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසු මෘත ශරීරය ගම්පොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත්කර ඇත. ගම්පොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - නවකුරුදුවත්ත පොලිස් වසම.

2024.08.30 වන දින උදෑසන කාලයේ නවකුරුදුවත්ත පොලිස් වසමේ බෙරවිල පටිතලාව මාර්ගයේ බෙරවිල ප්‍රදේශයේදී පටිතලාව දෙස සිට බෙරවිල දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණිය යතුරුපැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා නවකුරුදුවත්ත රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වූ බෙරවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. නවකුරුදුවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - ඉලුප්පකඩවෙවෙ පොලිස් වසම.

2024.08.30 වන දින උදෑසන කාලයේ ඉලුප්පකඩවෙවෙ පොලිස් වසමේ ඉලුප්පකඩවෙවෙ කුරායි මාර්ගයේ ඉලුප්පකඩවෙවෙ දෙස සිට කුරායි දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක පටවා තිබූ කැටපිලර් යන්ත්‍රයක තලය කොටස ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකාරිය හා පසුපැදිකාරිය බරපතල තුවාල ලබා මන්තාරම රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී පැදිකාරිය මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 52 ක් වූ මන්තාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ඉලුප්පකඩවෙවෙ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - ඉපලෝගම පොලිස් වසම.

2024.08.30 වන දින සවස් කාලයේ ඉපලෝගම පොලිස් වසමේ කැකිරාව තලාව මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 15 කණුව ආසන්නයේදී ගෝණපතිරාව දෙස සිට තලාව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන දුරකපන රැහැන් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා එප්පාවල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වූ දිවුල්වැව, මහඉලුප්පල්ලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ඉපලෝගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - වාකරේ පොලිස් වසම.

2024.08.30 වන දින උදෑසන කාලයේ වාකරේ පොලිස් වසමේ වෙරුගල් කල්අරිප්පු අතුරු මාර්ගයේ වෙරුගල් දෙස සිට කල්අරිප්පු දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව ප්‍රති විරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ට්‍රැක්ටර් රථයක ටේලරයේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා වාලච්චේන රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ කදිරවෙලි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් වාකරේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - පුවරස්කුලම පොලිස් වසම.

2024.08.30 වන දින සවස් කාලයේ පුවරස්කුලම පොලිස් වසමේ වච්චියාව මන්තාරම මාර්ගයේ කුරුක්කල්පුදුකුලම ප්‍රදේශයේදී මන්තාරම දෙස සිට වච්චියාව දෙසට ධාවනය වූ කැබ්රිටයක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු හා පසුපැදිකරු තුවාල ලබා වච්චියාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වූ ජේදුරුතුඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් පුවරස්කුලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - පයාගල පොලිස් වසම.

2024.08.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පයාගල පොලිස් වසමේ මග්ගොන මුංහේන අතුරු මාර්ගයේ කුමාර කන්ද ප්‍රදේශයේදී මුංහේන දෙස සිට මග්ගොන දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන පස් කණ්ඩියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා නාගොඩ රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වූ මග්ගොන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.
අනතුර සම්බන්ධයෙන් පයාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - සන්දිවෙලි පොලිස් වසම.

2024.08.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ සන්දිවෙලි පොලිස් වසමේ මඩකලපුව වාලච්චේන මාර්ගයේ මාවඩිවෙම්බු ප්‍රදේශයේදී මඩකලපුව දෙස සිට වාලච්චේන දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් මාර්ගයේ ගමන්ගත් පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව මාවඩිවෙම්බු රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 66ක් වූ සිත්තන්ඩි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.
අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර සන්දිවෙලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - වරකාපොල පොලිස් වසම.

2024.08.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වරකාපොල පොලිස් වසමේ කොළඹ මහනුවර මාර්ගයේ අඹේපුස්ස හන්දියේදී කොළඹ දෙස සිට මහනුවර දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන්ගත් පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා වරකාපොල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 57ක් වූ අඹේපුස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.
අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර වරකාපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.